

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини
галузі знань 29 Міжнародні відносини в
Полтавському державному аграрному університеті

У наш час міжнародні економічні відносини піддаються істотній трансформації внаслідок фундаментальних змін, що відбуваються в соціумі. Суспільство дедалі інформатизується, діджиталізація проникає в усі сфери життя людей, відбувається технологізація виробництва (з'являються біо-, нано-, когні- інновації), змінюється розподіл влади у міжнародній системі, трансформуються політичні відносини тощо. Внаслідок цього міжнародні економічні відносини набувають нового системного змісту, що вимагає особливої уваги до їх дослідження і підготовки фахівців, здатних працювати в умовах оновленої реальності.

Підготовка економістів – фахівців у сфері міжнародних економічних відносин є важливим імперативом сучасного етапу розвитку. Суспільству необхідні такі фахівці, які в процесі їх підготовки будуть наділені актуальними знаннями з теорії і практики взаємодії країн і первинних господарюючих суб'єктів міжнародної економічної діяльності, які на професійному рівні розуміють сучасний зміст інституціоналізації міжнародних економічних відносин і функції наднаціональних інститутів, які здатні діяти в інтересах держави, економічного розвитку країни та добробуту народу.

Такий підхід до підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини є стратегічно важливим для України. Він зумовлений тим, що сучасний етап розвитку країни супроводжує низка політико-економічних, соціальних, а також екологічних викликів, що мають тенденцію до поглиблення. Зважаючи на це, важливим завданням для вищої школи стає підготовка фахівців, здатних комплексно оцінювати ситуацію, оперативно реагувати на зміни економічного середовища, приймати ефективні рішення в умовах невизначеності, компетентно підходити до з'ясування

проблем, що виникають у сфері економічних відносин між країнами та вирішувати завдання з практики зовнішньоекономічної діяльності суб'єктів господарювання. Отже, засади з підготовки бакалаврів за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини істотно залежать від змісту освітньо-професійних програм.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини, розроблена у Полтавському державному аграрному університеті, заснована на Стандарті вищої освіти України із галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» від 04.03.2020 р. Вона містить всі необхідні складові, що дозволяє отримати повне уявлення про її зміст, мету, адресність, компетенції, результати навчання, оцінювання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. В освітньо-професійній програмі надається інформація про ресурсне забезпечення її реалізації: кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини враховує інтереси всіх зацікавлених сторін. Вона розроблена за спільної участі науковців, представників бізнесу (потенційних роботодавців) та здобувачів вищої освіти. Зазначена програма відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері міжнародних економічних відносин і рекомендована до впровадження у освітню діяльність Полтавського державного аграрного університету.

Директор ТОВ НВП Довіра-2006
м. Полтава



В.І.Карюк